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В Україні вперше збили
"Шахед" у спосіб, який ще не
бачили у світі
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Чим унікальне нове збиття ворожого "Шахеда"?
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 МАРІЯ НАУМЕНКО

Фото: ударний дрон типу "Шахед" (Getty Images)

Сили безпілотних систем застосували нову тактику проти
"Шахедів" - повітряну ціль знищили дроном, запущеним із
надводної безпілотної платформи.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram-
канал 412-ї окремої бригади Nemesis Сил безпілотних систем.

Читайте також: Полювання на "Шахеди": в Україні почали
розгортати дрони-перехоплювачі Terra A1

"Дивізіон безпілотних надводних комплексів у складі 412-ї
бригади Nemesis Сил безпілотних систем виконує бойові
завдання в морській операційній зоні", - йдеться у повідомленні.

Ударний дрон типу "Шахед" було знищено дроном-
перехоплювачем, який запустили з безпілотної надводної
платформи.

Р РБК-Україна

"Це новий рівень інтеграції морських і повітряних безпілотних
спроможностей", - підкреслили в бригаді.

Там додали, що використання надводних носіїв для запуску
дронів-перехоплювачів розширює можливості протидії
повітряним загрозам і створює додатковий рівень захисту.

Активне застосування нових рішень із безпілотниками
пов’язане зі зростанням їхньої ролі на полі бою. Наразі Сили
оборони України утримують перевагу в ударних дронах, а
співвідношення на фронті оцінюється приблизно як 1,3 до 1 на
користь ЗСУ.

Водночас Росія намагається змінити ситуацію.
Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський заявив, що РФ
планує збільшити угруповання військ безпілотних систем до 101
тисячі осіб, зокрема для посилення позицій на південних
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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